

『異端の植物「水草」を科学する』（初版～2刷）正誤表

2015/10/15現在

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
カバー	そで	数千年前	数千万年前
初版～2刷 p.33	うしろから4行目	器官(葉や茎)が	器官(葉や茎)の一部が
初版 p.80	4行目	重炭酸イオン	遊離二酸化炭素
初版 p.136	8行目	2回、(トチカガミ科のなかで1回、	4回、(トチカガミ科のなかで3回、
初版 p.136	9行目	合計4回	合計6回
初版 p.154	キャプション	殖芽のいろいろ。マツモ(a)、クロモ(b)、トチカガミ(c)、バナナプラント(d)、ガガブタ(e, f)、	冬越し・夏越しの形。マツモ(a)、クロモ(b)、トチカガミ(c)の殖芽、バナナプラント(d)、ガガブタ(e, f)の塊根、
初版～2刷 p.255	うしろから1行目	国立科学博物館の佐竹義輔さん	東京大学の前川文夫さん
初版～2刷 p.257	1行目	東京大学の前川文夫さん	国立科学博物館の佐竹義輔さん
初版～2刷 p.285	うしろから7行目	3大栽培困難水草ではなく、	3大栽培困難水草ではなくとも、
初版～2刷 p.299	上段 うしろから4行目	シッポゴケ科 Fissidentaceae	ホウオウゴケ科 Fissidentaceae
初版 p.311	上段 うしろから2行目	ハエドクソウ科 Limnophila シソクサ属 キクモ ←ゴマノハグサ科	p.310のオオバコ科のなかに移動
初版 p.315	下から5行目	田中泰斗	田中泰杜